



Проведен первый этап ежегодного конкурса «Юный следователь»



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области проведен первый этап ежегодного конкурса «Юный следователь». Комиссия рассмотрела представленные материалы и составила единый рейтинговый список участников конкурса в зависимости от количества набранных баллов.

Победителями первого этапа конкурса признаны кадеты профильного класса СУ СК России по Вологодской области СОШ №28 г.Вологда) Головачев М.П., Лебедева М.А. и Алексеев А.Д., занявшие первые три места в рейтинге. Их конкурсные задания и портфолио направлены в Следственный комитет Российской Федерации для участия во втором этапе(финальной части) конкурса.

Поздравляем победителей первого этапа ежегодного конкурса «Юный следователь» и желаем



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

успехов!

27 Марта 2021

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1551871>